

# విశాఖ సోషలిజం

**Sugar Free Fitearly**  
రెండుపూటలా సేవించండి.  
శక్తివంతంగా జీవించండి.  
వివరములకు  
8247526179  
డీలర్లు కావలను.

RNI No.52722/90 సంపుటి: 34 సం.ది: : 61 వి.శాఖపట్నం, 10 డి.శంబరు 2023 ఆదివారం E-mail : vspnews@gmail.com, సెల్ నెం : 8 వెల : చూ.2.00

## రైల్వే మంత్రితో కలిసి ఎంపీ జీవీఎల్ విస్తృత పర్యటన

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): విశాఖ నగరాన్ని ఆన్ని విధాలా అభివృద్ధిపరుస్తూ ప్రజలకు కేంద్రప్రభుత్వ పథకాలు నేరుగా అందించేందుకు విశేషంగా కృషి చేస్తున్న రాజ్యసభ సభ్యులు జీవీఎల్ వరకుని రాష్ట్ర శరణు వాడు నగరానికి కేంద్ర రైల్వే మరియు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్ మెంట్ అండ్ అగ్రికల్చరల్ డెవలప్ మెంట్ శాఖలతో కలిసి అనేక కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఉదయాన్నే లోయ సింహాచలంలోని శ్రీ వరాహ లక్ష్మీస్వామి స్వామి వారిని మంత్రితో సహా కలిసి దర్శనం చేసుకున్నారు. అనంతరం సింహాచలం రైల్వే స్టేషన్ ను సందర్శించి మంత్రికి ఆశీర్వాదాలు అందించుకుని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను గురించి వివరాలను రైల్వే మంత్రితో కలిసి అవసరమైన సహాయ సహకారాలను తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జీవీఎల్ ప్రజల కొరకు చేస్తున్న కృషిని మంత్రి అభినందిస్తూ ఆంధ్ర విద్యుత్ ప్రణాళికను రైల్వే స్టేషన్ కార్యక్రమం ముగిసిన తరువాత వీరి బృందం వ్యాపార మండలంలోని వీలుపర్తి గ్రామం నుండి ఆశ్రీ ఆదివారం చేసిన వికసిత భారత్ యాత్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొంది. పలువురు అధికారులతోనూ, గ్రామస్థులతోనూ



మంత్రి నేరుగా సంబాధించగా జీవీఎల్ వారి భాషను ఉభయాలకు అనువదించి అవగతం గావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి బాడి ముఖ్యమంత్రిలకు కూడా పాల్గొని ప్రజలతోను, మంత్రితోను సంబాధించారు. ప్రధానమంత్రి న్యూఢిల్లీ నుండి ప్రభుత్వ పథకాలపై అధికారులకు ఇచ్చిన సందేశాన్ని ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేయడం, ఆ ప్రసంగాన్ని జీవీఎల్ తెలుగులోకి అనువదించి గ్రామస్థులకు తెలియపర్చడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రైల్వే డీఆర్ఎం, రాజాం ఎమ్మెల్యే కంబాల జోగులు, విజయనగరం జెడ్పీ

చైర్మన్ మళ్ళీ శ్రీనివాసరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పి.వి.ఎస్.మాధవ్ కూడా పాల్గొన్నారు. అనంతరం జీవీఎల్ బృందం నగరంలో జరిగిన కృషి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆర్డర్ ఉండి ఇప్పటి వరకు లబ్ధి పొందిన అధికారులకు ప్రభుత్వ పథకాల అభివృద్ధిపాటు చేయడం వికసిత భారత్ సంకల్పయాత్ర లక్ష్యమని కేంద్ర రైల్వే, కమ్యూనికేషన్, ఎలక్ట్రానిక్స్ మరియు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్ మెంట్ వర్కులు అగ్రికల్చరల్ డెవలప్ మెంట్. శనివారం సాయంత్రం నగరపాలక సంస్థ, జోన్-2 జూడిసియల్ పాలెస్ లో ఏర్పాటు చేసిన వికసిత భారత్ సంకల్పయాత్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఆశీర్వాదాలు మాట్లాడుతూ వికసిత భారత్ సంకల్పయాత్ర రథాన్ని ఇక్కడ నుండి ప్రారంభించడం ఆనందదాయకంగా ఉందన్నారు. గత 9 సంవత్సరాలలో భారత్ దేశం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని, ప్రతి గ్రామంలో రహదారులు, మరుగుదొడ్లు, కొంటు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. మహిళలకు అనేక పథకాల ద్వారా గౌరవ నిందిండ్లు, టిడీ కే ఇళ్లు, ఉచిత

## వైసీపీకి కార్పొరేటర్ సాధిక్ రాజీనామా

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): నగర కార్పొరేటర్ సాధిక్ అప్పారెడ్డి వైసీపీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ఒక పత్రికా ప్రకటనలో తెలిపారు. విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే వాసుపర్తి గణేష్ కుమార్ కారణంగా చాలామంది కార్పొరేటర్లు ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని, అవినీతి అధికంగా జరుగుతోందని తాను ఎన్ని ఏర్పాటులు చేసినా ముఖ్యమంత్రి గాని, ఉత్తరాంధ్ర పార్టీ నాయకులు వై.పి. సుబ్బారాజు గాని పట్టించుకోవడం లేదని, తాను పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నానని సాధిక్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు. పాత నగరంలో అభివృద్ధి ఎంత మాత్రమూ జరగలేదని, ఎంతోమంది ముస్లింలు ఉన్నప్పటికీ వారిలో ఎవ్వరికీ ఎటువంటి పదవులు ఇవ్వడం లేదని క్వరలోనే తన కార్యక్రమం, అభిమానులతో కలిసి మరొక పార్టీలో చేరి అపోజన్ లో ఉన్నానని సాధిక్ తెలిపారు.



## బంగారు, రజత పతకాలు సాధించిన పట్టణ శ్రీరాకారులు



యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారం): జాతీయ స్థాయి బ్రెక్వాండ్ పోటీల్లో యలమంచిలి శ్రీరాకారులు బంగారు రజత పతకాలు సాధించినట్లు శనివారం వాడు బ్రెక్వాండ్ కోర్ నాగిరెడ్డి సత్యనారాయణ ఒక

ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 2వ తేదీ నుండి 5వ తేదీ వరకు ఉత్తరాంధ్ర రాష్ట్రంలోని డెవలప్ మెంట్ లో జరిగిన జాతీయ స్థాయి బ్రెక్వాండ్ పోటీల్లో యలమంచిలి పట్టణ శ్రీరాకారులు పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో బంగారు పతకం సాధించగా, బాలుర విభాగంలో ఆర్. విష్ణువర్ధన్ రజత పతకం సాధించినట్లు ఆయన తెలిపారు. విజేతలను స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, బ్రెక్వాండ్ అసోసియేషన్ సభ్యులు అభినందించారు.

## 13వ తేదీ నుండి జనవరి 11వ తేదీ వరకు కనకమహాలక్ష్మి మార్గశిర మాసోత్సవాలు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల ఆరాధ్య దైవం శ్రీ కనకమహాలక్ష్మి ఆమువారి దేవస్థానంలో ఈనెల 13వ తేదీ నుండి జనవరి 11వ తేదీ వరకు మార్గశిర మాస ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు శ్రీ కనకమహాలక్ష్మి ఆమువారి దేవస్థానం చైర్ వర్ధిని సందర్భంగా చైర్ వర్ధిని శ్రీమతి కొల్లి సింహాచలం తెలిపారు. శనివారం ఉదయం దేవస్థానంలో ఆపుధాన భవనం నందు ఏర్పాటు చేసిన విశేషారాధనోత్సవం సమావేశంలో కార్యనిర్వాహకాధికారి కె.శరీఫ్ కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చైర్ వర్ధిని శ్రీమతి కొల్లి సింహాచలం తెలిపారు. మహాత్మ్యాలలో దాదాపు 6 లక్షల మంది భక్తులు ఆమువారిని దర్శించుకునే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ వేడుకలలో నెలరోజుల పాటు దర్శనం కోసం వచ్చే భక్తుల కోసం ప్రత్యేకమైన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. మంచిటి సదుపాయం, వైద్యసదుపాయం తో పాటు భక్తులకు

సింహాచలం మాట్లాడుతూ ఈ నెల 13వ తేదీ ఉదయం 8.01 గంటలకు విశాఖపట్నం దక్షిణ నియోజక వర్గం కానన సభ్యులు వాసుపర్తిగణేష్ ఉత్సవాలు ప్రారంభిస్తారని ఆన్నారు. నెల రోజులు పాటు జరిగే ఈ మహాత్మ్యాలలో దాదాపు 6 లక్షల మంది భక్తులు ఆమువారిని దర్శించుకునే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ వేడుకలలో నెలరోజుల పాటు దర్శనం కోసం వచ్చే భక్తుల కోసం ప్రత్యేకమైన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. మంచిటి సదుపాయం, వైద్యసదుపాయం తో పాటు భక్తులకు

# స్వాగతం - సుస్వాగతం

## బిజినెస్ బై బ్రాహ్మిన్ సాసైటీ

### ఆత్మీయ సదస్సుకు విచ్చేసిన గౌరవ అతిథులందరికీ స్వాగతం



శ్రీ జీవీఎల్ సరనిపాటి గారు  
గౌ. రాజ్యసభ సభ్యులు



శ్రీ బాలురు శివ-శంకరాచార్య గారు  
చైర్మన్, ఏపీ జ్యూడిషియల్ అకాడెమి



శ్రీ పి. సాయికుమార్ గారు  
ప్రఖ్యాత సినినటుడు



శ్రీ బి.బి.ఎమ్ ప్రసాద్ గారు  
చైర్మన్ ఇండియన్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ బ్రాహ్మిన్ ఫౌండేషన్

# విశాఖ సోషలిజం

## తెలుగు దినపత్రిక

సంప్రదించండి : 9393949345,  
పి.రామారం కోలని, వి.శాఖపట్నం-530003,  
Email : vspnews@gmail.com  
Website : visakhasamacharam.com

# ఆహ్వాన సంఘం

## శ్రీ చెరువు రామకోటయ్య గారు

### అధ్యక్షులు

శ్రీ పరిమి నాగేంద్ర, శ్రీ పరిమి గిరి,  
శ్రీ బుర్రా ఫణి, శ్రీ గంటి రవికుమార్













### పీఠాచారి గౌరీ పరమేశ్వరుల మహోత్సవం సందర్భంగా పీఠవల మందికి భారీ అన్న సమారాధన



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): స్థానికగౌరీపీఠంలో ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీ పీఠాచారి గౌరీ సేవా సమితి శ్రీ పీఠాచారి గౌరీ పరమేశ్వరుల మహోత్సవంలో భాగంగా, కార్తీక మాసం ఏకాదశి శుక్రవారం సందర్భంగా ఆలయం వద్ద శ్రీ గౌరీ పరమేశ్వరులకు కళ్యాణం ఘనంగా జరిగింది. కళ్యాణ మహోత్సవం సందర్భంగా శనివారం ఆలయం వద్ద సుమారు 10వేల మందికి భారీ అన్న సమారాధన నిర్వహించారు. శ్రీగౌరీ

పరమేశ్వరుల భారీ అన్న సమారాధన సందర్భంగా గౌరీమఠముదర్శించుకున్న వారిలో, బోడేడ భాగ్యలక్ష్మి కుటుంబ సభ్యులు, పార్లమెంటు సభ్యులైన వీరేశ్వరయ్య, సత్యవతి, విష్ణుమూర్తి దంపతులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పీఠాచారి గౌరీపీఠాచారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బుద్ధ బాగ జగదీశ్వరరావు, మళ్ల సురేంద్ర, సమయ సేవకుడు వైస్ గ్రాండ్ అధినేత కాండేగుల శ్రీరామ్ దంపతులు, బుద్ధ రమణాజీ, పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు ఆమ్రువారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్వాహకులు ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేశారు, ఆలయాన్ని పువ్వులతో చేసిన అలంకరణ అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ శాశ్వత వైరల్స్ థీవర్ శైలజారా మాకరాజు, అధ్యక్షులు థీవర్ శైలజీ శ్రీనివాసరావు, కార్యదర్శి బుద్ధ బల్లప్ప నాయుడు, కోకాడికాం థీవర్ శైలజీలక్ష్మినారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు, మారీశైలజీ జగన్నాధరావు, బాయింట్ పెర్రెటర్ దాడి రామకృష్ణ, బుద్ధ శ్రీనివాసరావు, కొబలాల కృష్ణ, బుద్ధ శివ, ఉత్తమ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శ్రీవారి సేవలో వంశీకృష్ణ, లాలూ ప్రసాద్ కుటుంబాలు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): వీహార్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, మాజీ కేంద్ర రైల్వే మంత్రి పార్టీ, రాష్ట్ర జనతా దళ అధ్యక్షులు లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ కుటుంబ సభ్యులతో గౌరవ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ యాదవ్ తిరుమల శ్రీవారి సేవలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారిని దర్శన నిమిత్తం తిరుమల విచ్చేసిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి లాలూ తో పాటు, వారి కుటుంబ సభ్యులైన మాజీ ముఖ్యమంత్రి రత్నదేవి, ప్రస్తుత వీహార్ ఉప ముఖ్యమంత్రి తేజస్వి యాదవ్ కుటుంబ సభ్యులకు వంశీ, పెద్దలు జంగా కృష్ణమూర్తి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఈరోజు ఉదయం వేకువ జామున ప్రోబ్ కార్ల సమయంలో లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ సభ్యులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ యాదవ్ ఎమ్మెల్యే పెద్దలు జంగా కృష్ణమూర్తి శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. శ్రీవారి దర్శనం అనంతరం వేద ఆశీర్వాదనం చేసి, థీర్థ ప్రసాదములు అందించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుమల విచ్చేసిన లాలూ కుటుంబ సభ్యులను శాలూవా వేసి ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో గౌరవ ఎమ్మెల్యే యాత జంగా కృష్ణమూర్తి, గౌరవ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ యాదవ్, సన్నిధి యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

### అర్జున్ గల ప్రతి ఓటరూ నవమాడు కావాలి

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అర్జున్ గల ప్రతి ఒక్క ఓటరు తప్పనిసరిగా నవమాడయ్యాలి మాటలను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నం శెట్టి అధికారులను ఆదేశించారు. ఓటర్ నవమాడు చివరి లోజు అయిన శనివారం ఆయన జిల్లాలోని చోడవరం నియోజకవర్గంలోని బుచ్చయ్యపేట మండలం నర్సిపట్నం నియోజకవర్గం మాకవరపాటి మండలం



కొటవూర్ల మండలాల్లో ఓటర్ నవమాడు కేంద్రాలలో తనిఖీ చేశారు. జనబా ఓటర్లు, త్రిపురుషు వసీక్రి, 18 -19 సం.ల నవతులత్వం పరిశీలించారు. ప్రకారం ఓటర్ సంఖ్య గణాంకాలకు ఉండేలా చూసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ పర్యటనలో అధ్యక్షులు చిన్నకృష్ణ, జయరాం, ఈఆర్ఎలు ప్రమీలా గాంధీ, రామలక్ష్మి, మండలాల తానిల్లా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మీ ఆరోగ్యాన్ని పటిష్టంగా ఉంచుకుంటూ..... మరికొంతమందికి అవకాశం కల్పించండి.

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసారం చేలా చూసుకునే అవకాశం ఉంది.
- మీ రక్తం సృష్టిక వేగంతో శరీరంలోని ప్రతి భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలకాలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవకాశం ఉంది.



### కార్డోరియం ప్లస్

అలకనంద హెర్బల్ వారి విశిష్ట ఉత్పాదన మన రక్త ప్రసారం సమతుల్యం చేయడమే కాకుండా గుండెలోని రక్త నాళములు, మెదడు యందలి రక్త నాళములు మలయ శ్వాసకోశముల యందలి నాళముల వ్యర్థంగా చేస్తుంది. వీటిలో ఉండే అత్యంతమైన కృత్రికంగా అలగబోతుంది. ఫలితంగా మీరు గుండెపోటు, పక్షవాతం, ఉబ్బరం వంటి వ్యాధులు రాకుండా నివారించుకోగలుగుతారు. ఇప్పటికే బాధపడుతున్నట్లైతే సంపూర్ణంగా జయించగలుగుతారు.

**90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే. మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడించండి. అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.**

అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను ప్రైవేట్ ప్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీ, డిపిఎంపీ, జిపిఎంపీ, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, జీవబీ ఆర్థోథెరపీ కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయవారు డిలీటెడ్ సర్టిఫైడ్ సర్జన్లు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.



**జనహిత ట్రస్ట్ (లి)**  
9-3-16, పిఠాపురం కోలని,  
విశాఖపట్నం- 530003  
ఫోన్: 8247526179  
Compli

Sugar Free ఫిటేరీ ఫిట్ ఎల్లీ ఫిటేరీ ఫిట్ ఎల్లీ

వివిధ వృత్తి, ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోకై నీరసించి హాతున్నారా? నుండులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బూస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా? **దిగులు చెందకండి.**

“ఫిట్ ఎల్లీ” ఋషుల్ని నిరంతరం శక్తివంతం గాను, ఉత్సాహవంతంగాను ఉంచుతుంది.

నాయువ్రాటిన్, వే ప్రాటిన్, బ్రూస్మీ, హాలిజెక్, సీ భుక్టారన్, ఓలి, తులసి, అశ్వగంధ

తదితర హేమాలయముల నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మూలిక సమ్మిళితమైన “ఫిట్ ఎల్లీ” విశిష్టానుభవం గల పరిశోధనలచే రూపొందించబడింది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యులచే పరిశోధన శాలలో అన్ని విధములుగా పరీక్షించబడిన సంతృప్తి కం మైన ఫలితాలను ప్రకటించు కోబడిన ఉపాహారం

అంధ్రప్రదేశ్ లో డిలీటెడ్ వివరాలకు సంప్రదించండి **ఎన్.వీరభద్రరావు : నెం: 8247526179**  
ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com

HERBINDO LABS PRIVATE LIMITED  
2-2-642/1/1/1A, Sadguru Krupa, Street No 16, Amberpet, Hyderabad - 500013, Telangana, India  
E-Mail: herbindolabs@gmail.com  
Mob: +91 9704885252  
GSTIN: 36AAECH6684G1ZA  
CIN: U24100TG2018PTC127052  
Compli

**మొగా బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక**

తెలుగు బ్రాహ్మణ వధూవరుల వివాహ పరిచయ కార్యక్రమం విశాఖ సమాచారం దినపత్రిక కార్యాలయం

9-3-16, పిఠాపురం కోలని, (కృష్ణా కాలేజ్ జంక్షన్, మెయిన్ రోడ్డు) విశాఖపట్నం-530003

తేదీ: 21-01-2024, (ఆదివారం)  
సమయం: మధ్యాహ్నం గం. 2.00 ల నుండి సాయంత్రం గం. 5.00 వరకు.

శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై, బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ నగరాలలో పనిచేస్తున్న సుమారు 500 మంది వధూవరుల వివరములతో...

లజిస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు **జనహిత మ్యాట్రీమెనీ**  
9393949345, 8074541283  
Compli



